
Δείτε στα τρία βίντεο που ακολουθούν αποσπάσματα από την προ
ημερησίας διάταξης συζήτηση, κατά τη συνεδρίαση του
Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής της Πέμπτης 17 Ιανουαρίου
2019.

Το θέμα ήταν οι δραματικές εξελίξεις στο Γραμματικό, όπου η απόπειρα λειτουργίας –«δοκιμαστικής»
στην αρχή…- απειλεί την υγεία και τη ζωή των κατοίκων τής ευρύτερης περιοχής του Ευβοϊκού και της
Ανατολικής Αττικής και όχι μόνο.

Οι κάτοικοι, ως γνωστόν, αντιστέκονται και βέβαια πολλοί από αυτούς ήταν παρόντες στη συνεδρίαση
του ΠΕ.ΣΥ.

Ο περιφερειακός σύμβουλος Νίκος Αδαμόπουλος, εκλεγμένος με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην
Αττική, στην αρχή της τοποθέτησής του κατάγγειλε την παρουσία δύο διμοιριών ΜΑΤ και αστυνομικών
δυνάμεων που είχαν περιζώσει το κτίριο που γινόταν η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου,
κάνοντας αναφορά και στα ΜΑΤ της διαδήλωσης των εκπαιδευτικών λίγη ώρα πριν.

Αμέσως μετά κατάγγειλε τα όσα έγιναν χθες στο Γραμματικό, όπου παρά λίγο θα είχαμε και νεκρούς,
όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε φύλακας επέπεσε πάνω σε κατοίκους και χτύπησε αυτοκίνητα και πολίτες.

«Η Περιφέρεια Αττικής πρέπει εδώ και τώρα να σταματήσει την παράνομη λειτουργία του ΧΥΤΑ
Γραμματικού», ανέφερε προς το τέλος της πρώτης παρέμβασής του.

Η τοποθέτηση του Νίκου Αδαμόπουλου:
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Σημαντική και αποκαλυπτική η δευτερολογία του περιφερειακού συμβούλου Νίκου Αδαμόπουλου. «Μία
είναι η λύση: Αυτό που κάνουν τα παιδιά πάνω στο Μαύρο Βουνό. Τα παιδιά θα δώσουν τη λύση. Γιατί τα
παιδιά δε φοβούνται. Γιατί τα παιδιά έχουν το μέλλον μπροστά τους. Αυτά θα σας διαλύσουνε. Η λύση
είναι στο δρόμο, στον αγώνα», ανέφερε χαρακτηριστικά:

 

Αργότερα πήραν το λόγο εκπρόσωποι φορέων και κάτοικοι από την περιοχή:



 

Δείτε για το ίδιο θέμα και εδώ:

Σύλλογος Βαρνάβα: Συνέντευξη στην Παντιέρα για τον ΧΥΤΑ (Βίντεο)

Γραμματικό: Οι κάτοικοι αντιστέκονται στην απόπειρα λειτουργίας του ΧΥΤΑ (Βίντεο)

Να σταματήσει τώρα το νέο έγκλημα στο Γραμματικό! (Βίντεο)

Αντιδημοκρατική Παρεκτροπή μεθοδεύουν σήμερα στη συνεδρίαση του Περιφερειακού
Συμβουλίου

ΠΕ.ΣΥ Αττικής για Γραμματικό: Βίντεο από τις παρεμβάσεις του Ν. Αδαμόπουλου

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στο ΧΥΤΑ Γραμματικού (Βίντεο)
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